
 
PŘIJDE K NÁM NĚKDO NOVÝ 

 

Milé děti,  
 

máte maminku a tatínka, sourozence a 

taky babičku a dědu, tety a strýčky.   

 

MÁTE RODINU 

 

 

 

Ti všichni byli a jsou s vámi a při vás, když je vám hezky, když se něco důležitého ve vašem 

životě děje, ale také v situacích, kdy vás něco trápí, jste z něčeho smutní nebo vám není dobře. 

Rodina a rodiče vás dokáží potěšit, povzbudit, pochválit a ochránit. Těšíte se s nimi na každý 

nový den a společně si plánujete, co budete dělat odpoledne, o víkendu, jak strávíte prázdniny. 

Cítíte, že těm všem na vás opravdu záleží.  

 

Bohužel takovou rodinu nemá každé dítě, a přesto každé dítě by mělo dostat šanci vyrůstat 

v rodině a dostat tu nejlepší péči a ochranu.  Ve vaší rodině jste si povídali o tom, že jsou děti 

bez rodičů a rodiny.  Nakonec jste se doma rozhodli, že byste chtěli neznámému dítěti bez 

rodiny pomoci.  Ještě u vás sice není, nesedí s vámi u stolu a neusíná ve vašem pokoji, ale už 

si ho představujete.  

 

Jaké bude? Co ho naučíme? S kým ho seznámíme? Jak to bude v naší rodině vypadat, až bude 

u nás? Vaši rodiče a vy se na tuto změnu musíte připravit, a proto se rodiče setkávají a hovoří 

s lidmi, kteří se starají o děti bez rodin. Tito lidé potřebují vaše rodiče poznat, jací jsou, jak se 

k dětem chovají, jak dětem dokáží rozumět, aby jim mohli pomoci.  

 

 



 
Na vás ale taky záleží. Je důležité vědět, co si o tom myslíte a zda s přijetím cizího dítěte do 

své rodiny souhlasíte.  

 

 

Každý nedokáže otevřít srdce a podělit se o lásku svých rodičů a svůj domov 

 

Je moc dobře, pokud s příchodem dítěte do své rodiny souhlasíte a bez vašeho souhlasu by to 

možné nebylo, protože jste jedna rodina a každý její člen má právo říct, co si myslí a co cítí. 

Vaši rodiče i vy se na tuto změnu také musíte připravit, protože přijmout do vlastní rodiny cizí 

dítě není vůbec jednoduché a není samozřejmostí pro všechny lidi.   

Toto výjimečné rozhodnutí a slib pomoci dítěti chce dát celá vaše rodina. Očekávejte, že to 

bude cesta, na které se budete navzájem poznávat a řešit nové situace.  

Přijdou i zklamání, ale i radost, neboť vy se svou rodinou pomůžete tvořit šťastnější životní 

příběh dítěte.  

 

Děkujeme vám! 


